

# Green Property Awards: двойная победа ГК «А101»

Группа компаний «А101» одержала две победы на ежегодной премии Green Property Awards, подтвердив статус лидера в сфере устойчивого развития. Группа была признана «ESG-брендом года» в категории «Строительство и девелопмент», а бизнес-квартал «Прокшино» стал лидером в номинации «Многофункциональный комплекс». Green Property Awards — это независимая премия, которая определяет лучшие объекты недвижимости в России, соответствующие высоким стандартам энергоэффективности, экологичности и долговечности, а также компании, лидирующие в сфере «зеленого» строительства. Ее миссия — стимулировать внедрение передовых технологий в строительстве, укреплять доверие потребителей к экологически ответственным компаниям и снижать уровень «зеленого скепсиса».

Отбор проходил в несколько этапов: после сбора заявок экспертный совет сформировал шорт-лист, который был утвержден оргкомитетом. Затем члены жюри изучили проекты в онлайн-формате и провели очное голосование по номинациям. В состав жюри вошли эксперты из различных отраслей, включая представителей IBC Real Estate, Сбербанка и рейтингового агентства RAEX.

Жюри высоко оценило архитектуру бизнес-квартала «Прокшино» и созданную в нем среду для работы и развития бизнеса. Здание отвечает высоким стандартам энергоэффективности, рационального использования ресурсов и здорового внутреннего климата. Это подтверждается сертификатом Eco Smart «Золото», и в настоящее время объект проходит сертификацию «Клевер».

Принципы ESG — неотъемлемая часть стратегии ГК «А101». Благодаря соблюдению этих стандартов мы создаем красивые, современные и экологичные районы, привлекательные как для жителей, так и для инвесторов.